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ŽETONA NUMURS 

REDAKCIJAS SLEJA 
 Ja man kāds teiktu 1.klasē - „Tev ir jāpavada 12 
gadi skolā, katru dienu jau no astoņiem rītā. Jāsēž stun-
dās 40 minūtes. Tev būs jāklausās un jāraksta lietas, ko 
tu mūžam neesi dzirdējusi. Jāpēta fizikas formulas, jāat-
ceras vēstures skaitļi un jāliek latviešu valodā pieturzī-
mes. Tev konkrētā laikā būs pusdienas, un vēl būs pēc 
skolas jāpilda mājasdarbi.” –, tas izklausītos pēc murga – 
12 gadus četrās sienās. „Atgrieziet mani bērnudārzā,” es 
teiktu. Bet, ziniet, tagad, beidzot 12.to klasi, varu apgal-
vot, ka šie bija mani labākie dzīves gadi. Skolotāji un 
klasesbiedri – cilvēki, kas mūžam nesīs atmiņas par mūsu 
dzīvi. Pirmajām prezentācijām par pirmo izlasīto grāma-
tu. Pirmajām asarām par pirmo nesekmīgo atzīmi. Da-
žiem pirmo mīlestību vai pirmajiem sapņiem. Citiem—
pirmo bēgšanu un slēpšanos. Drosmīgākajiem—pirmo 
atzīšanos. Pirmās pēcstundas. Pirmās košļenes zem galda 
un pirmās spraigās diskusijas par to, kādi pelmeņi ir gar-
šīgāki – cepti vai vārīti, un kāda mašīna labāka – BMW, 
mersedess vai audi. Vēl un vēl. Šie cilvēki ir liecinieki 
visam mūsu skolas dzīves ritējumam, bet mēs to nenožē-
lojam, mēs lepojamies ar to, ka mums būs iespēja kaut ko 
pastāstīt citiem, iespējams, pat saviem bērniem.  
 Madonas Valsts ģimnāzijā 12.a klasē 3+16= 
viens vesels. Tas pierādījās jau pirmajā mēnesī 10.klasē. 
Neziņa par tik daudz svešā un jaunā mūs baidīja, tāpēc 
mēs kļuvām saliedētāki. Jau pirmajās dienās mēs atko-
dām viens otra stiprās puses. Centāmies būt godīgi un 
darīt to, kas ir mūsu spēkos. Man ģimnāzija iemācīja to, 
ka darot var paveikt ļoti daudz, un to, kas šķiet ir tikai 
galvā, izrādās, var īstenot. Mums, jauniem cilvēkiem, 
pieder pasaule, un, ja jau cilvēki spēj lidot uz mēnesi, tad 
kāpēc mēs nevarētu īstenot savus sapņus?  
  „Mēs to paveicām!” pēc dažiem mēnešiem atkal 
sauksim šos vārdus, taču jau tagad varu teikt – mēs tie-
šām to izdarījām, un Madonas Valsts ģimnāzijas durvis 
tiks aizvērtas, taču te vienmēr mūs gaidīs ar siltiem smai-
diem. Un nākamās durvis mēs vērsim jau pavisam drīz, 
un jaunās durvis būs dažādas – koka, dzelzs vai plastma-
sas, to noteiksim mēs paši. 

 Viviāna Ribakova-Roledere (12.a) 

 Viss sākās ar sajūtu, ka laika ir bezgalīgi daudz. 
Ģimnāzijā mācos jau no 7.klases, kad par 12.klases ab-
solvēšanu vēl nemaz nedomāju. Tomēr gadi ir paskrējuši 
nemanot, un ir mazliet saldsērīgi apzināties, ka drīz vairs 
katru dienu nesatikšu skolasbiedrus, ar kuriem kopā pa-
vadīta tik liela daļa dzīves.  
 Skola nav bijusi tikai vieta, kur mācīties – tā ir 
vide, kurā mēs augām, mācījāmies, kļūdījāmies, iepazi-
nām paši sevi un citus. Es priecājos, ka ģimnāzija ilgus 
gadus ir bijusi svarīga manas ikdienas daļa, un apziņa, ka 
šis posms tuvojas noslēgumam, rada gan pateicību, gan 
vieglas skumjas. 
 Visgrūtāk būs aizmirst klasesbiedrus, reizē arī 
tuvākos draugus. Tie ir cilvēki, bez kuriem būs grūti 
spert pirmos soļus „lielajā dzīvē”, jo tieši kopā ar viņiem 
ir piedzīvoti gan sasniegumi, gan neveiksmes, gan ikdie-
nišķi, bet būtiski mirkļi. Pietrūks gatavošanās īsfilmu un 
aerobikas festivāliem, Ziemassvētku pasākumam, piedzī-
vojumiem bagātās ekskursijas, enerģijas lādiņš jeb kafi-
jas pauzes, ikrīta kāpiens kalnā uz Madonas Gaismas 
pili.  
 Lai arī priekšā ir pārmaiņas un nezināmais, būs 
jāmācās dzīvot tālāk un meklēt jaunas iespējas. Katram 
no mums būs savs turpinājums, bet šie skolas gadi ir tas, 
kas mūs vienos vienmēr. 

Madara Paula Eglīte (12.c) 

„Dzīve rit diezgan ātri. Ja ik pa laikam neapstā-
sies un nepaskatīsies apkārt, vari to palaist garām,” - tei-
cis Ferris Buellers. 

12 gadi skolā aizritējuši tikpat ātri, kā saruna ar 
sen neredzētu draugu pie kafijas krūzes. Nupat kā tikai 
spērām pirmos soļus ģimnāzijas gaiteņos un nu jau skai-
tam mēnešus, kas mums palikuši zem viena jumta. Varē-
tu šķist, ka aizvadītie gadi skolā ir izčabējuši gluži kā 
krāsainās rudens lapas, taču tā nebūt nav. Aizvadītais 
laiks klasesbiedru lokā ir bijis pārpildīts ar notikumiem, 
atmiņām un emocijām. Kopīgi iestudētie skolas priekšne-
sumi, pārdzīvotie kontroldarbi un muļķīgie ikdienas atga-
dījumi ir izveidojuši skolas atmiņu albumu – mūsu atmi-
ņu albumu. 

Skola, sākot jau no pirmās klasītes, mūžam ir 
bijusi kas vairāk kā tikai „Izglītojošais darbs”. Tā izkaļ 
mūs par pieaugušiem, patstāvīgiem cilvēkiem, pa mazu-
miņam ieliekot mūsos zināšanas, tikumību un viedumu. 
Caur neskaitāmajiem pārbaudījumiem esam kļuvuši par 
mūsu smagā un neatlaidīgā darba augļiem. 12 gadus 
esam gatavojušies, lai nu ar zināšanām un pārliecību 
spertu soli pieaugušo cilvēku dzīvē. 

Neatkarīgi no tā, kur katru no mums aizvedīs 
dzīves vēja brāzma, esmu pārliecināts, ka ikviens no 
mums nonāks tur, kur iecerēts. Un lai gan turpmākie gadi 
mūsu priekšā nostādīs vēl neredzētus izaicinājumus un 
šķietami nepārvaramus kalnus, manā prātā nav ne kripa-
tas šaubu, ka tiksim galā ar ikvienu pārbaudījumu, kas 
tiks nolikts mums pie kājām, jo MĒS ESAM STIPRI! 

Artūrs Audže (12.b) 
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12.a 

Mēs par sevi 
 Jau uzsākot mācības 10. klasē, 
bija skaidrs, ka nāksies gadu laikā mācī-
ties pielāgoties un pieņemt vienam otru. 
Dažkārt nācās skatīties uz lietām citu 
acīm – iemācīties izprast, izjust un cie-
nīt, mainoties ne tikai katram atsevišķi, 
bet arī mums visiem kopā.  
 Klasē esam 19 – 3 zēni un 16 
meitenes. Un, ja, lasot šo, uzreiz rodas 
sajūta, ka kļuvām vienoti salīdzinoši 
ātri, tad tie būtu pilnīgi meli. Kā klase 
izgājām cauri domstarpībām un strī-
diem, bieži vien nespējām vienoties pat 
par pavisam nesvarīgām lietām. Taču, 
neskatoties uz to, mēs nekad nemēģinā-
jām būt „pareizi”. Laika gaitā mūs vie-
noja tieši tas, ka kādam no mums vien-
mēr bija nepieciešama palīdzība un at-
balsts – tāds atbalsts, ko bieži vien ne-
spēja sniegt neviens cits: sapratne, em-
pātija un drosme. Pat tad, kad lietas ne-
gāja tā, kā gribētos, mēs nekad nepade-
vāmies un mēģinājām vēlreiz. Kopā 
smējāmies, rīkojām kopīgas pasēdēša-
nas ar mūziku, dalījāmies mazos noslē-
pumos un ķiķinājām stundu laikā. Tas 
neradās uzreiz, bet tagad tas mums jau 
ir. Un tieši tas, ka mēs to visu apguvām 
kopā, padara mūs stiprus un dod spēku 
būt pašiem – īstiem un patiesiem.  
 Katrs no mums klasi papildina 

citādi. Un, ja padomā – vai klase būtu pilnīga, ja kāds no mums iztrūktu? Tā nebūtu. Jo ar ikvienu esam atraduši kaut ko kopī-
gu – sports, izklaides, hobiji, mūzika, kopīga kopmītņu dzīve, joki un atmiņas. 12.klase skolā ir katru gadu, taču mums tas nav 
tikai skaitlis. Tā ir pieredze, kolektīvs un cilvēki, ar kuriem būs patīkami satikties arī turpmāk. Tas ir stāsts, kas mūs apvienoja 
un turpinās saistīt vēl ilgi pēc skolas beigšanas. 
 

Klases audzinātāja par mums 
Mana 12.a klase ir pilna enerģijas, ideju un smieklu. Dažiem klases audzinātāja esmu sešus gadus, dažiem trīs gadus.  

Pie mums ir gan sportisti, kuri vienmēr gatavi kustībai, gan mūziķis, kurš bez ritma neiztiek, gan radošie prāti, kuri prot pār-
vērst jebkuru ideju par ko interesantu. Mēs cenšamies būt mīļi, draudzīgi un ar labu humora izjūtu — garlaicīgi pie mums ne-
klājas! Vienlaikus izturamies ar cieņu pret skolotājiem, protam uzklausīt viedokļus un risināt lietas demokrātiski. Mūsu klases 
īpašais lepnums ir skolas prezidente, kuru klasē ikviens patiesi novērtē. Visi kopā mēs veidojam klasi, kur radošums, aktivitāte, 
savstarpēja cieņa un labs garastāvoklis iet roku rokā.   

 
 

Mēs par savu audzinātāju Lanu Līcīti 
 Skolotāja Lana ir cilvēks, kuru ir grūti saukt tikai par klases audzinātāju. Viņa ir kā 
draugs, atbalsts un drošības sajūta, vienmēr gatava sniegt dzīvei noderīgus padomus, uzklausīt vai 
vienkārši pasēdēt kopā pie tases tējas vai kafijas un kāda maza našķīša. Un, protams, viņa ir īsta 
čikita – ar savu harizmu, sirsnību. Viņai patīk labi pavadīt laiku ar tuvajiem un klasi, iesaistoties, 
atbalstot un vienmēr esot blakus. Tie, kuri pazīst skolotāju Lanu, zina, ka rozā krāsa ir daļa no 
viņas personības, tieši tāpat kā viņas dārziņš, kurā aug dažnedažādas puķes, un sports. Neskato-
ties uz aktīvo dzīvesveidu, skolotāja aizraujas arī ar rokdarbiem, kurus pati ar lielu rūpību izgata-
vo, iepriecinot ne tikai sevi, bet arī katru no mums. Tas rada īpašu tuvības un mājīguma sajūtu – 
sajūtu, ka esi piederīgs. Viņas gaišais smaids un humora izjūta spēj izgaismot pat drūmākās die-
nas. Brīžos, kad rodas vēlme padoties, Lana vienmēr atradīs veidu, kā uzmundrināt, iedrošināt un 
likt noticēt sev no jauna. Viņa ir cilvēks, kas padara skolu ne tikai par mācību vietu, bet par vietu, 
kur gribas būt. 
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 Kate Krēsliņa 

 Kate ir kā saules stariņš - mierīga, 
smaidīga un vienlaikus spēcīga. Viņas 
smaids spēj iekrāsot dienu pat pelēkākajā 
brīdī. Viņas klātbūtne rada siltumu un prie-
ku visapkārt. Romantiska, gudra un attapī-
ga. Kate dzīvo savā ritmā un izbauda dzīvi. 
Lai gan ir klusa un mierīga ārēji, viņa pa-
tiesībā ir dzīvīga un jautra, spējot pārsteigt 
ar gudru padomu. Kate piešķir nozīmi kat-
ram mirklim un cilvēkam, ar kuru satiekas. 
Viņas enerģija ir maiga, bet neatvairāma, 

un viņas sirsnīgais raksturs ļauj justies droši 
un saprast, ka blakus ir cilvēks, uz kuru var paļauties. Viņa ir 
kā neliels brīnums saulainā, gudrā un jautrā kombinācijā, kas 
ienes gaismu un dzīvību katrā telpā. Viņas klātbūtne ir miera, 
prieka un harmonijas simbols, un viņa vienmēr spēj parādīt, 
ka dzīvi var baudīt ar smaidu un vieglumu. 

 
Kristiāna Kartušina 

 Kristiāna ir poētiska personība 
ar eleganci un asu raksturu - sievišķī-
bas iemiesojums, kas nebaidās ne no 
kā. Pašpārliecināta, mērķtiecīga un 
emocionāli spēcīga. Viņa prot pastāvēt 
par savu taisnību, taču to pauž ar inteli-
ģenci, humoru un sirsnību. Radoša 
dvēsele ar skaistu balsi, noslēpumainu 
šarmu un dzejnieces skatījumu uz pa-
sauli. Kristiāna ir iedvesma citiem - 
cilvēks, pie kura vērsties pēc patiesa 
atbalsta. Viņa vienmēr ir gatava palī-
dzēt, uzklausīt un sniegt padomus, kas paliek prātā. Kā varone 
no amerikāņu filmas: asprātīga un neatkārtojama. Kristiāna 
apzinās sevi un nemitīgi tiecas pilnveidoties. Viņa neļauj ci-
tiem noteikt robežas un vienmēr paliek uzticīga sev. Viņa 
apvieno maigumu ar iekšēju spēku, kas liek citiem viņu apbrī-
not un cienīt. 

 

Lauma Riekstiņa 
 Lauma ir neatlaidīga, apņēmī-
ga un mērķtiecīga. Meitene, kura vien-
mēr tiecas pretī saviem mērķiem un 
iedvesmo citus darīt vairāk un labāk. 
Viņa ir gudra, vērīga, spēj organizēt un 
vadīt citus, vienlaikus saglabājot pozi-
tīvu attieksmi. Lauma ir kā tilts starp 
klasi un skolas administrāciju - prezi-
dente, projektu vadītāja un cilvēks, pie 
kura var vērsties jebkurā brīdī. Drau-
dzene ikvienam, kura uzklausa un sa-
prot cilvēkus, sniedzot gan padomus, 

gan atbalstu. Viņa ir sirsnīga, vienmēr enerģiska un gatava 
iedvesmot citus ar savu radošumu. Lauma spēj radīt siltu un 
uzticamu vidi, kur visi jūtas novērtēti un saprasti. Viņas klāt-
būtne liek apkārtējiem justies motivētiem, drošiem un priecī-
giem, un viņa patiesi iedvesmo būt labākam cilvēkam. Īsta 
burvju fejiņa, kas ar savu enerģiju, humora izjūtu un harizmu 
padara pasauli gaišāku, sakārtotāku un priecīgāku. 

 

Kristīne Bernāne  
 Kristīne ir cilvēks, kuru nevar 
ielikt vienā rāmī - viņa ir kustība, 
dzirksts un miers vienlaikus. Jauka un 
smaidīga, ar tādu vieglumu sevī, kas 
liek citiem justies drošāk un brīvāk. 
Pozitīva pat tad, kad dzīve mēģina no-
spiest pie zemes - viņa nevis salūzt, bet 
pārvērš grūtības idejās. Kristīne ir jaut-
ra, aktīva un dzīva. Draugu lokā viņa ir 
drosmīga un gatava riskēt. Viņa ne-
skrien pakaļ pūlim, jo viņai patīk sava 
kompānija, savs ritms, savs ceļš. Tajā 

pašā laikā viņa prot arī vienkārši būt: gulēt, klusēt, just. Atro-
dot kopīgu valodu ar jebkuru, jo ir patiesa. Kristīne ir brīvdo-
mātāja. Skaista ne tikai ārēji, bet savā mierā, domās un dejā. 
Citu viedokļi viņu nevada - viņa klausās sevī un dara tā, kā 
pašai patīk. Cilvēks, kurš ienes telpā enerģiju un atstāj pēc 
sevis sajūtu, ka dzīve patiesībā ir diezgan forša lieta. 

 
Alise Skuja 

 Alise ir enerģijas virpulis, kas, 
ienākot jebkurā telpā, uzreiz ienes prieku 
un dzīves garšu. Viņas emocijas ir tik 
intensīvas un dažādas, ka, šķiet, pasauli 
varētu mainīt ar vienu smaidu vai smiek-
lu. Trakas idejas vienmēr lido apkārt, un 
viņa nekad nebaidās būt pati - jautra, 
spontāna un reizēm dramatiska, bet vien-
mēr patiess cilvēks. Katrā kompānijā viņa 
kļūst par dvēseli un dzīvības dzirksti. Vi-
ņa nekautrējas izcelties, pieļaut kļūdas vai 
mesties jaunās avantūrās. Alise prot būt 
gan smieklīga, gan empātiska, gan filozofiska, un vienmēr 
ienes gaismu pat visdrūmākajā dienā. Viņas klātbūtne nav 
vienkārši pamanāma, to jūt un dzird pat no attāluma, un viņas 
viedums un enerģija motivē citus rīkoties. Alise dzīvo pēc 
saviem noteikumiem un ļauj apkārtējiem baudīt pasauli viņas 
acīm. Katrs mirklis ar viņu kļūst par piedzīvojumu. 

 

Beāte Aizpurve 
 Beāte ir īsta stila ikona un 
ķirsītis uz kūciņas - enerģiska, radoša 
un neatkārtojama. Viņas stils ir brīvs, 
drosmīgs un vienmēr izceļ viņas perso-
nību, savienojot moderno ar alternatīvo 
kultūru un māksliniecisko skatījumu. 
Beāte dzīvo pēc saviem noteikumiem, 
nebaidās radīt vidi, kurā arī citi var 
izpausties, vienlaikus saglabājot savu 
īsto „es”. Viņa ir mākslinieciska dvēse-
le, kas prot novērtēt visu un vienmēr 
zina, kā radīt neaizmirstamu sajūtu. 

Gudra, zinātkāra kultūras mīlētāja. Cilvēks, pie kura var 
griezties, ja nepieciešams padoms par jebkuru mākslas darbu 
vai stilu. Viņas enerģija iedvesmo, un viņas klātbūtne liek 
saprast, ka dzīve ir domāta, lai to baudītu. Viņa ne tikai dzīvo 
brīžos, kas paliek atmiņā - viņa tos rada, savienojot humora 
izjūtu, gudrību un neaptveramu radošumu. Patiesa, stilīga un 
oriģināla  - Beāte ir īsta mūsdienu burve. 

„Ja tu kaut ko ļoti vēlēsies,  
tad Visums palīdzēs, lai tava vēlēšanās īstenotos.” 

(Paulu Koelju) 
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Madara Riekstiņa 

 Madara ir zinātkāra dvēsele, kas 
mīl noskaidrot visu, ko vien iespējams, 
un nekad nepieturas pie vienkāršām at-
bildēm. Viņa dzīvo brīžos, kas paliek 
atmiņā visu mūžu, smejas par visu un 
bauda dzīvi, it kā katrs mirklis būtu pie-
dzīvojums. Viņa vienmēr zina, kurš 
stāsts vai fakts izraisīs smaidu vai pār-
steigumu. Klusa, bet vienlaikus visur 
klātesoša, Madara spēj saplūst ar fonu, 
bet nekad nepaliek nepamanīta - viņas 

acis vienmēr fiksē detaļas, kas citiem paslīd garām. Madara 
rūpīgi seko līdzi, lai arī citi ievērotu pienākumus, un nekad 
nepaliek malā, kad nepieciešams risināt situāciju. Madara 
vienmēr atradīs risinājumu, kas citus pārsteigs. 

Emīls Rūsiņš Gotfridsons 
 Rūsiņš ir kā putns, kas lido, kur 
vēlas - reizēm debesīs, reizēm pa skolas 
gaiteni un reizēm vienkārši pazūd, jo 
„zvaigznes nesakrita un horoskops nebija 
labvēlīgs”. Viņš plūst pa straumi, bet 
straume nekad viņu neierobežo; viņš tai 
piešķir savu ritmu, savu krāsu un savu 
mūziku. Rūsiņš ir īsts savas pasaules kap-
teinis, vēsturnieks, mūziķis, enerģijas 
bumba un filozofs vienlaikus. Viņš dzīvo 
pēc sava laika un savas gribas, bet vien-
mēr atstāj iespaidu uz cilvēkiem, kuriem 
ir laime viņu satikt. Rūsiņš ir mūziķis sirdī un prātā. Cilvēks, 
kurš atgādina, ka nav jēgas visu laiku ņemt lietas pārāk nopiet-
ni. Vienā vārdā -BOMBA. Dzīve ar Rūsiņu ir kā džezs - nekad 
nezini, kur nākamais akords tevi aizvedīs, bet vienmēr jautri. 

Jēkabs Āboltiņš 
 Jēkabs ir kluss, bet spēcīgs līde-
ris - cilvēks ar stingru raksturu, skaidru 
nostāju un dziļu atbildības izjūtu. Viņš ir 
patriotisks savas zemes, kā arī vēstures 
mīlētājs, ko nevar izmērīt pat gaismas 
gados. Lai gan ir noslēgts savā personībā, 
Jēkabs ir mazliet mistērisks, viņš nerunā 
lieku, taču, ja viņam ir kas sakāms, to 
noteikti pamanīs. Ar savu apņēmību viņš 
jau tagad atgādina nākotnes politiķi. Sko-
lā Jēkabs ir nosvērts, formāls un kārtīgs, 
vienmēr zolīdi saģērbies, savukārt draugu 
lokā atklājas citā gaismā. Nevis klases-

biedrs, bet prezidents. Mierīgs, sirsnīgs un pārsteidzošs. Jēkabs 
ir tas, kurš var pazust un pēkšņi atkal parādīties, atstājot sajūtu, 
ka par viņu domā vēl ilgi pēc tam. 

Lāsma Deksne 
 Lāsma ir klusa gaisma. Tāda, 
kas neapžilbina, bet sasilda. Viņa ir cil-
vēks, kurš var sēdēt maliņā un vienalga 
būt vissirsnīgākais punkts telpā. Viņa ir 
mīloša un maiga, rūpējas par citiem ne ar 
skaļiem vārdiem, bet ar darbiem. Ļoti 
gardi gatavo - īpaši kūciņas. Virtuvē viņa 
neapšaubāmi ir feja. Lāsma dzīvi reizēm 
uztver nopietni, ar dziļu atbildības sajūtu, 
bet citreiz pavisam viegli, it kā ļaujot tai 
plūst. Viņas viedoklis ir spēcīgs un nelo-
kāms. Viņa ir strādīga, aktīva, laba spor-
tiste - apņēmīga un neatlaidīga pat tad, ja 
par to nerunā. Lāsma ir kā princese bez troņa un trokšņa - drau-
dzīga un sirsnīga. Kā eņģelītis ar stingru mugurkaulu.  

Līva Peka 
 Līva ienāk kā smieklu un ener-
ģijas sprādziens, pievelkot visu apkārt 
kā magnēts. Viņa spēj paspīdēt jebkurā 
brīdī, bet dvēselē joprojām dzīvo mazs 
bērns, rotaļīgs un ziņkārīgs, kas priecā-
jas par katru jaunu piedzīvojumu. Līva 
ir enerģiska, jautra, atvērta un dzīvi 
mīloša, viņa nekad nebaidās izmēģināt 
ko jaunu un dzīvot pilnā sparā. Viņas 
smaids ir spožs, balss - dzīvības pilna, 
tāpēc, ja Līva nesmejas, tad kaut kas 
nav lāgā. Tomēr aiz nebeidzamās jaut-

rības slēpjas rūpīga, empātiska un sirsnīga dvēsele, kas spēj 
būt atbalsts un draudzene īstajos brīžos. Līva uzlabo telpas 
atmosfēru tikai ar savu klātbūtni, un vienlaikus viņa māk būt 
tas cilvēks, pie kura var atnākt ar jebkādu sarunu. Pievilcīga, 
spēcīga un rotaļīga. Viņa ir stāsts, kuru gribas lasīt atkal un 
atkal. 

 

Madara Žuka 
 Madara ir kā dzīves filmas gal-
venā varone - skaista un atraktīva, ar 
stilu un personību, kas nekad nepazūd 
fonā. Viņa māk izbaudīt katru mirkli, 
pārvēršot ikdienu par neaizmirstamiem 
stāstiem. Ballīšu dvēsele, kurai dzīve ir 
kā deja. Smiekli un gaisma plūst no 
viņas kā straume, un katrs, kas viņu 
iepazīst, saprot, cik īpašs ir laiks kopā ar 
viņu. Tomēr zem enerģijas un rotaļīgu-
ma slēpjas klusa, gudra un neparasta dvēsele, kas prot būt mie-
rīga, atbalstoša un patiesa. Viņa ienes savu gaismu un harizmu 
jebkurā telpā, bet tikai tie, kas spēj novērtēt īsto vērtību, var 
iegūt viņas uzmanību. Viņa spēj būt gan jautra, gan noslēpu-
maina. Piedzīvojumu meklētāja. Madara ir pierādījums tam, ka 
dzīve ir spilgta un neaizmirstama, ja to dzīvo tā, kā viņa. 

 

Matīss Ozols 
 Matīss ir filozofs, kas nebaidās 
uzdot jautājumus, un visszinis, kurš ar 
acīm kā spoguli redz pasauli un nekad 
neapstājas meklēt atbildes. Viņā dzīvo 
piedzīvojumu gars un zinātkāre, kas liek 
viņam meklēt pat neizteiktās patiesības. 
Viņš nepaļaujas uz tukšiem vārdiem - 

viņam katra doma ir kā zibens spēriens, 
kas iededz diskusiju. Matīss ir ener-
ģisks, sportisks un darbīgs, bet vienlai-
kus empātisks un labsirdīgs - spēj gan 
uzjautrināt ar saviem jokiem, gan būt 

uzticams. Viņš pārliecinoši izsaka savu viedokli, bet vienmēr 
ar cieņu pret citu pasauli. Viņš ir cilvēks, pie kura griezties pēc 
palīdzības, bet vienlaikus tas, pie kura griezties, ja vēlies izai-
cinājumu. Matīss vienmēr atradīs jautājumu, kas liks pārdo-
māt, un viedokli, kas liks smaidīt vai aizdomāties. Ja Matīsam 
nav ko teikt, tad tas vienkārši nav Matīss. Viņam vienmēr ir 
sava doma, sava taisnība, sava pasaule. Matīss - gudrs, dzī-
vīgs, poētisks un neapturams. 

„Vienmēr saki to, ko jūti, un 
dari to, ko domā.”  

(Paulu Koelju) 
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Marta Evelīna Zariņa 

 Marta ir kā pavasara rīts - 
miermīlīga un sirsnīga, bet vienlaikus 
spēcīga un mērķtiecīga. Viņas maigā 
sirds un stingrais raksturs liek saprast, 
ka viņa būs cilvēks, pie kura var vērsties 
gan pēc padoma, gan iedvesmas. Viņa ir 
izpalīdzīga un atsaucīga, gatava pacelt 
garastāvokli un atbalstīt citus, bet tajā 
pašā laikā nebaidās pastāvēt par sevi un 
savu viedokli, pat ja tas nozīmē izaici-
nāt pasauli. Viņas talants un interese, 

piemēram, fotografēšanā un datortehni-
kā, padara viņu ne tikai gudru, bet arī 

radošu. Viņa ir kā stāsts, kurā saskaras sirsnība un spēks, 
smiekli un nopietnība, mīļums un neatkarība. Marta ir pierā-
dījums tam, ka īsta personība spēj būt gan maiga, gan stingra, 
gan neaizmirstama vienlaikus, un nākotnē viņa būs cilvēks, 
kurš spēj iedvesmot, mīlēt un vadīt ar sirdi. 

 
Paula Ozola 

 Paula ir dzīvības spēks, kas 
vienlaikus spēj sildīt un iedvesmot. 
Viņa ir aktīva, enerģiska un mirdzoši 
jautra - dejo, dzied, zīmē un rada pa-
sauli no savām idejām. Viņas smiekli 
piepilda telpu, un viņas sirsnība liek 
justies saprastam un novērtētam. Paula 
ir loģiska un gudra, spēj pieņemt situā-
cijas ar saprātu, bet vienmēr arī ar mīļu-
mu un iejūtību. Viņa ir dāsna un atsau-
cīga, nekad neatsakās palīdzēt, vienlai-
kus saglabājot savu pieticību un sirds 
plašumu, kas ir pilns emociju un gaismas. Viņa ir fantazētāja, 
bet klases gudrākā galva. Spēj piespiest sevi, lai izceltu labā-
ko un iedvesmo citus būt pašiem. Blakus viņai cilvēks jūt ne 
tikai prieku, bet arī drošību un maigumu. Viņa ir kā saule, kas 
spīd vienlīdz silti visiem, un kā vējš, kas brīvi nes radošumu 
un idejas. Cilvēks, kuru novērtē. 

 
Evelīna Pelse 

 Evelīna ir kā melodijas plūdums - 
mierīga un klusa, bet tajā pašā laikā spēcī-
ga kā straume, kas pārvieto apkārtējo pa-
sauli. Viņa domā dziļi, sapņo brīvi un pat-
stāvīgi, nekad nebaidoties būt pati, un 
vienmēr seko saviem mērķiem, lai īstenotu 
savu dzīves vīziju. Estētiska un šarmanta, 
sievišķīga un gudra. Viņa ienes harmoniju 
un skaistumu visur, kur ierodas, savienojot 
iekšējo spēku ar maigumu un līdzcietību. 
Evelīnas klātbūtne nav skaļa, bet to nevar 

nepamanīt. Viņa nekad nepieturas pie vieglām atbildēm, mīl 
mācīties un saprast pasauli, vienlaikus saglabājot savu brīvo 
garu. Evelīna spēj pārsteigt ar vienkāršu smaidu vai ar klusu 
vārdu. Viņa ir cilvēks, kurš dzīvo saskaņā ar sevi un rada 
savu stāstu. Evelīna ir kā dzīvības ritms - klusa, bet spēcīga 
un neaizvietojama. 

Undīne Vestfāle 
 Undīne ir kontrasts starp kārtī-
bu un haosu - perfekcioniste līdz sīkāka-
jai detaļai, bet tajā pašā laikā mīl mir-
kļus, kuros pasaule šķiet viegli haotiska. 
Viņas smaids ir kā saules stari rīta mig-
lā, bet acis - dziļas. Mati vienmēr per-
fekti sakārtoti, nagu dizains - smalki 
precīzs, apģērbs gaumīgs, elegants, ik-
viens mazs sīkums liecina par viņas 
rūpīgo dabu. Tomēr Undīne nav tikai 
sakārtota skaistuma iemiesojums. Viņa 
ir strādīga un motivēta, spītīga un mierī-

ga vienlaikus. Viņas sapņi ir plaši kā debesis, un viņas smai-
dā vienmēr mīt kāda noslēpumaina spēle. Viņa var šķist klu-
sa, pat mierīga, bet, kad ļauj sev izpausties, viņa ir trakulīga, 
spontāna un aizraujoša. Un, jā, - šopaholiķe ne tikai veikalos, 
bet dzīvē kopumā, meklējot prieku ikvienā detaļā. 

 

Alise Kolna 
 Alise ir kā dzīvības spridzek-
lis - fantastiska, jautra un filozofiska 
meitene, kura vienmēr spīd ar pozitīvu 
enerģiju. Viņa ir piedzīvojumu meklē-
tāja, ceļotāja un sportiste, kura dzīvē 
kāpj pa saviem “kalniem”, pārvarot 
šķēršļus ar degsmi un neatlaidību. Vi-
ņas humors un asprātība vienmēr atnes 
smaidu, un viņas klātbūtne liek justies 
dzīvei spilgtākai. Viņa ir gādīga un 
uzticama draudzene. Cilvēks, ar kuru 
vēlies dalīt gan priekus, gan stāstus par dzīves līkločiem. Ali-
ses sirds ir kā Šveices Alpi - tīra, brīva un iedvesmojoša. Vi-
ņas sportiskais gars un enerģija vienmēr motivē apkārtējos. 
Jautra un mīļa, bet vienlaikus neitrāla un harmoniska - īstas 
draudzības un prieka avots. Ar Alisi nekad nav garlaicīgi. Ja 
nevienam citam nekas nenotiek, tad ar viņu noteikti notiek. 
Viņa ir dzīvesstāstu glabātāja, kura atgādina, ka dzīve ir pie-
dzīvojums, ko vajag izdzīvot pilnībā. 

 

Viviāna Ribakova - Roledere 
 Viviāna ir cilvēks, kura klātbūt-
ne vienmēr atstāj siltu, gaišu nospiedu-
mu. Viņa ir dzīvības pilna, aktīva un ra-
doša. Piedalās daudzos pasākumos, vien-
mēr ienesot sev raksturīgo muzikālo un 
māksliniecisko pieskārienu. Viņa spēj 
saredzēt skaistumu ikdienas sīkumos un 
pārvērst tos pozitīvā enerģijā pat tad, kad 
pašai ceļš šķiet grūts. Viviāna ne tikai 
rada prieku sev, bet arī iedvesmo citus, ar 
smaidu un patiesu atsaucību, palīdzot 

ikvienam, kam nepieciešams atbalsts. Vi-
ņas mērķtiecība un centība izceļ viņu kā cilvēku, kas rūpīgi 
veido savu nākotni un nekad nebaidās strādāt sapņiem. Viviā-
na ir brīvdomātāja ar dziļu sapratni par cilvēkiem un pasauli, 
kura savieno radošumu ar mērķtiecību, ienesot pozitīvu ener-
ģiju. 

„Ja tu spēj saskatīt skaistumu,  
tad tikai tāpēc, ka skaistums ir tevī pašā.  

Jo pasaule ir kā spogulis, kurā katrs redz sevi pašu.” 
(Paulu Koelju) 
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Mēs par sevi 
 Mūsu klase ir kā maizes klaips. Divas donas un 21 šķēle. Brangs kolektīvs, nudien. Skolas gadiem skrienot, mēs esam 
ļoti mainījušies - katrs esam izaudzējis savu garozu. Leģenda pat vēsta, ka šo pārmaiņu posms ir bijis viens no grandiozāka-
jiem skolas vēsturē.  
 Katra iespējamā sadzīves joma mūsu klasē ir pārstāvēta, sākot no kulināriem, biškopjiem un biznesa guru, līdz pat 
sacīkšu braucējiem, mehāniķiem un armijniekiem. Dodiet tik mums pietiekami ilgu laika posmu, un mēs atklāsim lielāko no-
slēpumu. Neskatoties uz mūsu spēcīgo akadēmisko sniegumu, mēs esam arī izmeklēti gastronomi, taču ne izsmalcinātā un 
izvēlīgā manierē. Skolas pusdienās mēs mielojamies līdz pat beidzamajai starpbrīža sekundei un nesmādējam ne kripatiņas 
garšvielu. Bieži vien mēs pat papildinām skolas ēdienkarti ar saviem izgudrojumiem (kā jau inženieri visās jomās), radot ko 
jaunu no šķietami ierobežotām sastāvdaļām.  
 Nākotnē noteikti 12.b būs pārstāvētākā klase Saeimas deputātu krēslos, ieņemot vismaz 10% no valdības ierēdņu 
amatiem. 

 
Klases audzinātāja par mums 

 12.b klases FIZMIXERI ! Izaugsme ir vārds, kas vislabāk Jūs raksturo ģimnāzijā. Spilgti un enerģiski, mērķtiecīgi, lai 
sasniegtu izvirzītos mērķus. Izaicinājumi ir padarījuši Jūs stiprākus, vēl vairāk motivētus. Jums ir izdevies sevi pierādīt mācību 
uzņēmumos un sporta sacensībās, mācību olimpiādēs un projektos. Cieņpilna savstarpējā attieksme radījusi vidi, kurā katrs 
jūtas novērtēts un piederīgs. Ir prieks būt līdzās un redzēt Jūsu pozitīvās pārvērtības, pilnveidošanos un mērķtiecību.  
 Vēl tikai finiša taisne ar pārbaudījumiem, kuros jāpierāda sava varēšana, lai dotos tālāk, sasniegtu virsotnes, par ku-
rām priecāsimies kopā! Veiksmi Jums it visā, mani mīļie! 

 

 
Mēs par savu audzinātāju Viju Bebrišu 

 Skolotāja Vija ir 12.b klases audzinātāja, kura klasi pavada ne tikai mācību procesā, 
bet arī ikdienas gaitās, svētkos un izaicinājumos. Viņa aktīvi iesaistās mūsu ikdienā un rūpējas, 
lai ikviens justos sadzirdēts un saprasts. Skolotāja Vija prot turēt roku uz pulsa – gan mācībās, 
gan klases savstarpējās attiecībās, lai viss būtu savā vietā. Ja dzīve mūsu priekšā liek izaicināju-
mus, viņa nepaliek malā, tā vietā palīdzot atrast risinājumu, dodot padomu un iedrošinot nepa-
doties. Viņas klātbūtne klasē sniedz drošības sajūtu, jo zinām, ka vienmēr ir cilvēks, pie kura 
var vērsties ar jautājumu, problēmu vai vienkārši vēlmi parunāties. Viņa ir skolotāja, kura māca 
ne tikai mācību priekšmetus, bet arī dzīvei svarīgas vērtības – atbildību par saviem darbiem, 
disciplīnu ikdienā un cieņu citam pret citu.  
 Ja skolotāja Vija būtu jāraksturo vienā teikumā, tie noteikti būtu vārdi: atbildība, dis-
ciplīna un cieņa. Tās ir vērtības, bez kurām 12.b klases skolotāja nav iedomājama un kuras pa-
liks ar mums arī ārpus skolas sienām. 
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Ričards Āboliņš 
 Bezbailīgs, patiess, un atvērts 
– tāds ir Ričards. Vienmēr piedāvās 
palīdzēt, pa ja īsti nezinās kā. Ričards 
rūpējas, lai klases atmosfēra būtu vieg-
la un patīkama, iestarpinot kādu joku 
brīžos, kad kontroldarbi šķietami tevi 
ir pārņēmuši. Skolas dienas Ričardam 
sākas 9.00, taču tas netraucē viņam 
atlikušo dienas daļu strādāt ar pilnu 
atdevi, pie tam ar smaidu sejā. Baumo, 
ka Ričarda kabatās atrodams pilnīgi 

viss – no zobu birstes līdz lodāmuram. 
 

Jorens Andrulis 
 Neskati vīru pēc cepures – šī 
teiciena patiesais īpašnieks ir tieši Jo-
rens. Ārkārtīgi apķērīgs, taču izteikti 
nosvērts klasesbiedrs, Jorens bez prob-
lēmām pamato savu viedokli un pauž 
savu nostāju – puisis, no kura ir daudz 
ko mācīties. Neraksturīgi skolas no-
svērtajam tēlam, Jorens ir ļoti atvērts 
cilvēks ar tīru sirdi un kvēlojošu ballī-
tes garu. Viņš augstu vērtē labi pavadī-
tu laiku. Skolas pasākumos Jorens 
vienmēr būs redzams ar ģitāru vai 
mikrofonu rokās. Skolas dienas Jore-
nam sākas tad, kad viņš jūtas pamo-
dies.  

 
Artūrs Audže  

 Artūrs ir 12.b klases spri-
dzeklis. Viņš pārliecinoši pauž savu 
viedokli, neatkarīgi no tā, ko teiks 
pārējie. Izcils sarunu biedrs, kurš ne-
kad neatteiksies pārrunāt kādu aktuālu 
tēmu vai paust savu nostāju. Taču, 
kad viņš sāk runāt, apturēt viņu nebūs 
nevienam pa spēkam. Artūram nav 
vienas konkrētas aizraušanās, jo viņš 
nav spējīgs sevi limitēt tikai uz vienu 
lietu. Ārpus skolas  Artūrs ir redzams 
tautu deju kolektīva „Vidzeme” rin-
dās, ar savu enerģiju priecēdams ik-
vienu skolotāju. Klasesbiedri Artūru 

pielīdzina bitei, jo zina – viņš nekad nevienu nepievils. 
 

Eduards Bukovskis  
 Eduards ir klases žilbinošā 
zvaigzne. Kuplais sejas apmatojums un, 
kā saki daži, „labākā kazbārdiņa skolā” 
papildina viņa pretimnākošo un sirsnīgo 
raksturu, kas, runājot ar Eduardu, tev 
liek justies kā mājās. Ārpus skolas Edu-
arda sirdi ir pārņēmis sports, viņa spor-
tiskās tendences ir noturīgas visu gadu - 
vasarā Eduardu var satikt vietējā bas-
ketbola laukumā, taču ziemā uz kalna. 
 
 
 
 

Juris Ceļapīters 
 Juris ir tas cilvēks, kurš spēs 
apvienot mācības, uzņēmuma vadīšanu 
un ārpus skolas aktivitātes, to visu darot 
ar mierīgu prātu. Ārkārtīgi inteliģents 
cilvēks ar plašām zināšanām Ģeogrāfijā 
un Vēsturē. Viņš nekad nezaudēs savu 
savaldību, tā vietā loģiski un saprotami 
paskaidros savu domu. Paralēli mācī-
bām, Juris aktīvi vada un pilnveido savu 
līdzdibināto mācību uzņēmumu – cil-
vēks ar biznesa prātu. Ja grupas darbā 
esi salikts ar Juri, vari neuztraukties – 
plāns jau ir izdomāts. 
 

Mārtiņš Janosvkis 
 Asiņu vietā Mārtiņam ir benzīns 
- viņš ir mūsu klases sacīkšu dalībnieks, 
neatkarīgi no transportlīdzekļa. Mārtiņš ir 
ļoti komunikabls un pozitīvi noskaņots 
jaunietis, kurš vienmēr uztur priecīgu 
noskaņojumu. Neraksturīgi autosportam, 
Mārtiņš ir izteikti piezemēts un nosvērts 
cilvēks, izvēloties interesantas sarunas 
pāri uzdzīvei. Visbiežāk satiekams vakarā 
pie Circle K vai jau pilsētas ielās. Klases 
taksometrs, jo vienmēr ziemā aizvedīs 
mājās no skolas. Atvērts visdažādākajām 
idejām, dzīves moto - „nu, varam ”. 

 
Renāte Gaponova 

 Galvenā varone savā veiksmes 
stāstā. Renāte ir mūsu klases dzinējspēks 
radošām idejām. Vienmēr parūpēsies, lai 
klases priekšnesumi ir jautri, radoši un 
atraktīvi. Renātei ir visas iespējas uz pro-
fesionāla kulināra karjeru, jo viņas še-
devri „gāž no kājām”, taču pati Renāte 
no kājām negāžas, jo vairāki gadi aizva-
dīti deju kolektīvā „Vidzeme”. Skolas 
dzīvē viņa ir ļoti atsaucīga un laipna, 
aktīvi risinot klases jautājumus un snie-

dzot savu izpalīdzīgo roku ikvienam. Re-
nātei patīk arī aktīvi atpūties - pamēģini 

tik izsekot viņas deju soļiem. 
 
 

Rihards Raiens Jefimovs 
  Rihards ir izteikti mierīgs un 
nosvērts cilvēks, klaigāšanas vietā vi-
ņam daudz labāk patīk apspriest aktuālā-
kos sporta notikumus pasaulē. Pie tam 
viņš to darīs ar aizrautību, jo pats ir iz-
nesīgs futbola spēlētājs. Aiz klusās un 
mierīgās personības slēpjas ļoti sirsnīgs, 
pretimnākošs un empātisks draugs. Uz-
sākot sarunu ar Rihardu, nav jāuztrau-
cas, vai jūsu uzskati sakritīs, jo, neskato-
ties uz sarunu biedru, viņš ievēro jaukas 
un pozitīvas komunikācijas uzturēšanu. 
Ārpus futbola spēles Rihards ir arī kārs 
medus cienītājs. 

12.b 
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Alekss Kozulis 

 Alekss ir kā enkurs, kuģojot 
caur Bermudu trijstūri. Viņa raksturs ir 
atraktīvs un pretimnākošs, katra situācija 
ar Aleksu tuvumā paliek par dažām bal-
lēm pozitīvāka, taču nopietnos brīžos 
viņa klātbūtne arī nav velta, jo zem  labā 
noskaņojuma slēpjas attīstītas analītiskās 
spējas un loģiskā domāšana. Alekss ir 
topošais lauksaimnieks, un jau savos 18 
gados viņš savā saimniecībā vadās tā, it 
kā aiz muguras būtu dekādes ar stāžu.  
 

 
Raivo Krēsliņš  

 Neoficiālā klases galva. Raivo 
ir ļoti apķērīgs un daudzpusīgs cilvēks, 
kurš vienmēr spēs uzturēt jautru gaisot-
ni. Viņa prasme paust savas domas ļauj 
sarunāt jebkuru stundu brīvu. Raivo ir 
patīkams sarunu biedrs, jo patiesi tevī 
ieklausīsies, nevis tikai gaidīs savu kār-
tu runāt. Ļoti smaidīgs cilvēks, neskato-
ties uz to, ka ir pirmdienas rīts. Raivo 
brīvo laiku neplāno, jo aktivitātes tiek 
radītas pēc principa „tad jau redzēs”. 
Gatavs darīt jebko un jebkad, neatkarī-
gi no tā, vai ir otrdienas vakars vai 
sestdienas rīts. Ballītēs piedalīsies uz visiem 100%, jo nāka-
mās dienas pašsajūta Raivo nesatrauc. Slepenais kulinārs, 
kura šedevri liks tev apkrist kājām gaisā.  
 

 Jēkabs Liepiņš 
 Pats labestības iemiesojums - 
Jēkabs ir kā saules stars pēc lietainas 
pēcpusdienas. Ļoti ieturēts un nosvērts 
cilvēks, tajā pašā brīdī izteikti runātīgs 
un atvērts. Pateicoties viņa lieliskajām 
zīmēšanas prasmēm, saukts par džeku ar 
visskaistāko rokrakstu. Ārpus skolas 
Jēkabs aktīvi nodarbojas ar basketbolu - 
mūsu kritiķi viņu redz NBA rindās jau 
nākamgad. Jēkabs ir arī aktīvs tautu 
deju dejotājs, kurš priecē ikvienu kon-
certa apmeklētāju. 
 

 
Mālniece Monta  

 Monta vienmēr ir tieši tur, kur 
viņu vajag. Ļoti disciplinēts cilvēks, 
kurš aktīvi iesaistās skolēnu padomē un 
sava pagasta kultūras veicināšanā. Vi-
ņas plāni un rīcība ir konkrēta un pār-
domāta, kas atspoguļojas viņas panāku-
mos skolā un biznesā. Laikrakstā 
„STARS” Montu redzēsi biežāk nekā 
novada domes priekšsēdētāju. Runājot 
ar Montu, tu attapsies, apšaubot savus 
informācijas avotus, jo viņa šķietami 
ir lietas kursā par visu, bieži vien kla-
ses čatā no Montas var saņemt atbildes 
uz jautājumiem, kurus tu pat nebiji 
dzirdējis. 

Jāzeps Mālnieks 
 Kad šaubies par komandas biedra 
izvēli, vērsies pie Jāzepa. Viņš ir priek-
pilns, entuziastisks un vispusīgs. Dažreiz 
šķiet, ka Jāzeps ir pazudis dzīves fiksajā 
skrējienā un, atnākot uz skolu, ir tur tikai 
fiziski, bet, iedziļinoties un parādot savu 
atdevi, Jāzeps tevi pārsteigs ar zināšanām 
un prasmēm jebkurā tēmā. Jāzepa lojalitā-
te noderētu jebkurai kompānijai, jo tomēr 
„kuģis grimst kopā ar kapteini”. 
 

 
 

Aleksanders Arkansjels Jakari 
Matīss-Penels 

 Topošais izgudrotājs vai valsts 
ierēdnis. Aleksandera prāts nezina robe-
žas - matemātikas un fizikas uzdevumi 
viņam ir kā brīvā laika nodarbe. Tikpat 
cik gudrs, viņš ir arī asprātīgs un hariz-
mātisks, ar patiesi tīru sirdi. Neraksturī-
gi Aleksandera loģiskajam prātam, vi-
ņam piemīt plaša mākslinieciskā iztēle, 
kuru viņš pauž savos gleznu krājumos 
un rūpīgi atlasītajā apģērbā. Runājot ar 
Aleksanderu, tu sāc domāt, vai ir kaut 
kas, par ko viņš nespētu runāt. 

 
Māris Ošs  

 Ļoti izpalīdzīgs un uzticīgs 
draugs. Māris vienmēr tev centīsies 
palīdzēt, pat ja pašam būs ieplānots kas 
svarīgāks. Māris ir ļoti adaptīvs, notu-
rot sevis uzstādīto līmeni ne tikai visos 
mācību priekšmetos, bet arī vairumā 
sporta veidos un mājsaimniecības dar-
bos. Māris nebūs tas, ko tu ikdienā ie-
vērosi, debatējot vai iesaistoties karsta-
sinīgajās klases nesaskaņās, taču ar 
savu pozitīvo garu viņa ietekme ikdie-
nas atmosfēras veidošanā ir neapstrīda-
ma. 

 
Valts Pērkons 

 Ārējais izskats mēdz būt mal-
dinošs, vislabākais piemērs ir tieši 
Valts. Šķietami mierīgs un nosvērts 
cilvēks, kas sevī iekšā slēpj enerģiju 
un raksturu, kā arī uztur atvērtu un 
pozitīvu domāšanu visas dienas garu-
mā. Uz skolu Valts dodas hard-style 
mūzikas pavadījumā, tā viņām ir kā 
dzīvības eliksīrs. Ikdienā Valts papil-
dina klasi ar aizrautīgām sarunām par 
aktuālajiem notikumiem, pa vidu 
iemaisot kādu prātam neticamu atga-
dījumu Sauleskalnā. Kopš pilngadī-
bas Valts pievienojies zemessargu 
rindām - mūsu varenais Tēvijas aizstāvis.  
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Daniēls Ruļuks 

 `Ārpus amata pazīstams arī kā 
Daņiks, viņš ir cilvēks, kuru nesatrauks 
dzīves izaicinājumi un ikdienas steiga. 
Daniēls ir ļoti nosvērts un pozitīvs kla-
sesbiedrs, jo tāda parādība kā stress 
Daniēlam ir sveša. Viņa sirdi dala 2 lie-
tas - tehnika un bizness. Brīvo laiku 
Daniēls pavada remontējot, uzlabojot vai 
iepērkot transportlīdzekļus, ik pa laikam 
tos pienācīgi „ieliekot slodzē”. Neskato-
ties uz savu aizņemto dienas grafiku, 

Daniēls vienmēr paspēj izdarīt nepiecie-
šamo un pa vidu tam palīdzēs tev saprast, 

kāpēc tavu auto neizdodas iedarbināt. BMW markas dzinējus 
Daniēls pārzina kā savu labo roku. 

 
Valters Smudzis 

 Valteram piemīt 2 pamatdar-
bības režīmi - nopietns un jautrs. Mā-
cību darbu Valters uztver ar visaug-
stāko nopietnību un atbildību, aktīvi 
iesaistoties stundās. Viņa koncentrē-
šanos nespēs izjaukt pat vēderu vis-
kutinošākie joki. Taču nozvanot zva-
nam, Valters brīvi iesaistās sarunās ar 
klasesbiedriem vai arī vienkārši ap-
mainās ar kādu joku, kas viņam tik 
veiksmīgi padodas. Ļoti čakls un 
atbildīgs cilvēks, pie tam īpaši tradici-
onāls - to apstiprinās ikviens, kurš 
Jāņus ir svinējis Valtera lauku mājā. 
Valtera aura ir jūtama jau pirms viņš paver klases durvis, jo 
noslīpētais ģērbšanās stils un valdonīgās smaržas jau laicīgi 
liecina par viņa klātbūtni. 

 
Helvijs Zeps 

 Visiem pazīstams kā Pludiņš, 
jo peld negācijām pa virsu. Helvijs ir 
dzīvespriecīgs cilvēks, kurš ar savu 
smaidu piepilda visu klasi. Viņa radošā 
iztēle izpaužas no viņa krāšņā ģērbša-
nās stila līdz unikālajām paškomponē-
tajām dziesmām. Tiesa, dažreiz miegs 
ņem roku pār Helviju, taču trūkstošās 
miega stundas vai negaidīti izvērsies 
rīts nekad  nav apstādinājis viņa degsmi 
uzvilkt tās drēbes, kas viņu padara prie-
cīgu. 

 

Emīls Vecozols  
 Lai gan sākumā tā varētu ne-
šķist, Emīls ir ļoti atvērts un pretimnā-
košs cilvēks - īsts ekstraverts. Apdāvi-
nāts ar absolūto muzikālo dzirdi, viņš 
aizrautīgi attīsta savas muzikālās dotī-
bas, praktizējot dažādu mūzikas instru-
mentu spēli un producējot savu autentis-
ko mūziku. Emīls ir ļoti labestīgs cil-
vēks, kurš bez šaubām iesaistīsies sarunā 
un dalīsies ar savu pieredzi. Ja kādreiz 
Emīlam esi izpalīdzējis, zini, ka Milkas 
šokolāde tevi jau gaida tavā skapītī. Uz-

lecošā Varakļānu zvaigne un slepenais 
grupas „Latgales dāmu pops” solists. 

 
Aksels Vuhts 

 Aksels varētu būt atraktīvā-
kais cilvēks skolā. Uzturēt sarunu viņš 
spētu pat ar visklusākajiem ūdeņiem. 
Improvizācijas teātrī apgūtās oratora 
prasmes Aksels ir pielietojis sava mā-
cību uzņēmuma dibināšanā, kurš nu jau 
pazīstams visā Latvijā. Lai gan no ār-
puses viņš varētu izskatīties miermī-
līgs, Aksels spēj nekavējoties ieviest 
kārtību klasē - īsts namatēvs. Un tas, 
kurš uzdrošināsies draudēt Akselam, 
iepazīs viņa žilbinošos boksa paņēmie-
nus. 

 
 

Voldemārs Zembergs 
 Vīrs, mīts, leģenda. Sāka ap-
meklēt svaru zāli pirms tas skaitījās 
„kruti”. Dzimis Latvijā, taču pēc dvēse-
les Voldemārs ir vikings - ne velti tik 
bieži ciemojas Norvēģijas skarbā klimata 
joslā. Viņa roku muskuļi aizpilda pat 
vislielākā izmēra t-kreklus, un Volde-
mārs varētu būt vienīgais, kurš varētu 
uzvilkt ģimnāzijas vesti uz plikas miesas 
un tāpat izskatīties labi. Cītīgs fantāzijas 
žanra rakstnieks, poēts un smagā metāla 
baudītājs. 

 
 
 
 
 

„Nekad nedrīkst atteikties no saviem sapņiem!  
Sapņi baro mūsu dvēseli, tāpat kā ēdiens baro ķermeni.  

Un, lai arī cik reižu dzīvē mums nenāktos 
 pārdzīvot neizdošanos un redzēt, kā tiek satriekti 

pīšļos mūsu sapņi,  
mums vienalga ir jāturpina sapņot.” 

(Paulu Koelju) 
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Mēs par sevi 
 Mūsu klase ir pozitīvi haotiska, 
draudzīga, ar siltu atmosfēru, bet, kad vajag, 
mēs spējam gāzt kalnus un uzsist augstu lati-
ņu. Trīs vārdos mēs dzīvojam pēc principa – 
visu vai neko!  
 Katrs esam citādāks, bet kopā veido-
jam sapņu komandu. Mūs raksturo neparastas 
idejas, spontāni lēmumi un mērķtiecība, kas 
neļauj apstāties pusceļā. Ja 10.klasē bijām 
pipari, tagad esam piparmētras – saglabājām 
savu asumu, taču esam kļuvuši piezemētāki. 
Mēs esam jaunieši, kam patīk gan jokot, gan 
diskutēt par dzīves nopietnām tēmām. Klases 
kodolā slēpjas fakts, ka esam vairāk draugi 
nekā klasesbiedri. Ikdiena ir piepildīta ar 
smiekliem, piedzīvojumiem un grūtībām, bet 
mēs turamies kopā un atbalstām cits citu. 
Superklase ar divu gadu stāžu, kas pierādīju-
si, ka kopā var daudz vairāk.  
 

 
 
 

 
Klases audzinātāja par mums 

 12.c klases spēks ir kopībā, sadarbībā, radošumā, vieglumā, drosmīgos lēmumos.  
 Klases meitenes ir kā Latvijas dabiskā pļava – reibinoši smaržīga, dāsna, koša, daudzveidīga, dziedinoša. Neatkārtoja-
ma. 12.c dabiskajā pļavā aug, labi jūtas un priecē apkārtējos: Brenda – košā, pamanāmā, gardā, Meža zemenīte. Miers. Ance – 
slaidā, mākslinieciskā, drosmīgā Krastmalu veronika. Spēja droši izpausties. Madara Paula – smaržīga, reti sastopamā, spilgtā 
Īstā madara. Aktīva iesaiste. Liene – pamanāmā, neatkārtojamā, maigā Dižā pulkstenīte. Bezgalīga sirsnība. Evelīna – saulai-
nā, latviskā, mierīgā Dzeltenā ilzīte. Gudrība. Paula – neatkārtojamā, košā, daudzkrāsainā Zīda magone. Ideju ģenerators. 
Laura – latviskā, gleznā, dejiskā margrietiņa. Kustība. Elīna – ārstnieciskā, sakārtotā,  Lielziedu vīgrieze. Kārtības mīlestība. 
Kristija – slaidā, neparastā, retā Jumstiņu gladiola. Oriģināla mākslas uztvere. Sanija – nelielā, bet viegli pamanāmā Dzirkste-
līte. Mērķtiecība. Terēze – graciozā, smalkā, reibinoši smaržīgā Naktsvijole. Drosme. Dagmāra – saldā, gardā, retā Spradzene. 
Spēja droši paust savu domu. 
 Puiši man asociējas ar okeānu – tik daudzveidīgi, plaši un neizpētīti tie ir. Jānis – Klusais okeāns – izceļas ar plašu 
redzējumu, dāsnu sirdi, daudzveidīgiem talantiem: var būt gan aktieris un pasākumu organizators, gan pavārs. Rainers kā At-
lantijas okeāns, kuram raksturīgi dažādi laikapstākļi. Raineram plaša emociju gamma – no humora, iesaistes līdz pilnīgai neit-
ralitātei, piemīt praktiskums, mākslinieciskas dotības. Andrejs – Ziemeļu Ledus okeāns – vēl daudz neizzinātu salu, jūru, pus-
salu, ļoti perspektīvs, pašpietiekams. Rihards – siltais Indijas okeāns, kurš omulīgi bauda siltu 
pirti un aukstu peldi, paspēj būt vairākās vietās vienlaikus, paveikt vairākus darbus vienlaikus- 
kustīgs, atbalstošs, draudzīgs.  
 Esmu pateicīga, ka varu būt līdzās šiem jauniešiem- sadarboties, atbalstīt, brīnīties, kopī-
gi priecāties un augt. 

 
Mēs par savu audzinātāju Ilvu Markovu 

 Ilva ir mūsu klases "globuss", kas vieno visdažādākās personības kopā. Viņa 
nav mūsu klases audzinātāja, bet gan viena no mums. Ilva ir aktīva dzīves baudītāja, katras brīv-
dienas pavada brīvā dabā. Kopā mēs lecam piedzīvojumos, iekaifojam, iepazīstam un apskatām 
jaunas lietas un vietas. Ilva ir mazs spridzeklis, kura sirsnība ir kā saules stars, kam nav vajadzīgs 
iemesls, lai spīdētu. Viņas prieks ir īsts un lipīgs. Vienmēr sirsnīga, pozitīva, sagaida mūs ar smai-
du; pat visbesīgākajās dienās viņas „Čau, mīļie!” strādā kā spēcīgs uzmundrinājums. Skolotāja 
izstaro siltumu un izrāda rūpes pret katru klasesbiedru. Viņa visā saskata labo, un ir svarīgi, lai 
katrs jūtas pieņemts. Ilva nav tikai laba skolotāja – viņa ir cilvēks, kuru gribas paturēt sev līdzās 
arī ārpus skolas sienām.  
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Brenda Briņķe-Balode  

 Brenda ir patiesa un dzīva perso-
nība. Ikdienā viņa prot saskatīt prieku it 
visā. Brenda saka: „Ja nesanāca pirmās 
divas reizes, tad sanāks ar trešo!” Brenda 
pazīstama kā gracioza tautu deju dejotāja, 
kura ar raitu palēcienu ir gatava mesties 
piedzīvojumos. Brenda nav tipiska bem-
biste, viņa ir tas cilvēks, kurš, ieraugot 
mazu kaķēnu, varētu aiz laimes sākt rau-
dāt. Slepenais talants – kustināt vienu 
ausi. Brendai ir bail pieaugt, tāpat kā Pīte-

ram Penam. 
 

Ance Caune  
 Ancei piemīt sava unikalitāte. 
Viņa sevi parāda tādu, kāda viņa ir, un 
tieši patiesums ir viņas skaistums. Ance 
ir ļoti inteliģenta un radoši izpaužas 
caur savu ģērbšanās stilu. Viņai ir silta 
sirds, mīl kaķus un zīmēt. Ance krāj 
dažādus štruntiņus, viņai ir bagāta māk-
slinieciska iztēle. Gadu pavadīja māco-
ties ASV, tāpēc noteikti prot pielāgoties 
jebkurai situācijai. Ance nākotni vēlas 
saistīt ar inženierzinātnēm un ķīmiju. 
Vislielāko mieru gūst, zem naksnīgām, 
skaidrām debesīm klausoties mūziku. 

 
Madara Paula Eglīte  

 Madara ir smaidīga, idejām ba-
gāta un savā ziņā perfekcioniste. Viņa 
uzskata, ka dzīvē ir jāizmanto katra ie-
spēja, tāpēc teiciens „Tu dzīvo tikai vien-
reiz” atgādina nebaidīties no jaunām 
pieredzēm un rīkoties tagad. Madarai 
garšo šokolāde, gribētu apceļot katru 
Eiropas valsti. Vislabāk jūtas kopā ar 
draugiem un koncerta pūlī, baudot dzīvo 
mūziku. Viņas personība ir tik daudzpu-
sīga un interesanta, ka katru dienu var 
atklāt ko jaunu. Madarai patīk apmeklēt 
kultūras dzīves pasākumus, taču filmā 

nebūtu aktrise, bet gan operators vai mon-
tāžas režisors. Nākotnē strādās vai nu 

medicīnā, vai Latvijas Televīzijā. 
 

Jānis Elksnītis  
 Jāņa garais augums ir noslēpu-
mains, taču dažas lietas zina visi – vi-
ņam ir atsaucīga sirds, brīvajā laikā pa-
tīk gatavot kulinārijas izstrādājumus: 
mīļākais ēdiens ir puķkāpostu zupa. 
Jānim patīk lasīt noveles, komiksus, 
klausīties mūziku un doties garās pastai-
gās. Vislabāk viņš jūtas sava dārza no-
jumē, pavasarī un vasarā vienatnē atpū-
šoties. Jānis ir klases otrs ķīmijas skolo-
tājs un vienmēr ir gatavs palīdzēt skolo-
tājai Evai Pētersonei. Garie mati glabā 
zināšanas par vidi un dabu. Tematiskajās dienās viņš vienmēr 
saģērbsies atbilstoši.  

 

Liene Feldberga  
Liene visu uztver ar vēsu prātu. Viņa ir 
radoša, smaidīga, komunikabla un neuztver 
nelaimi par šķērsli. Liene ir kā plaukstošs 
zieds, katru dienu viņa iepriecina ar savu 
smaidu un neizmērojamo pozitīvismu. Būt 
blakus Lienei ir kā būt tuvu saulei, jo viņa 
vienmēr uzmundrinās un sniegs padomus. 
Liene ir universāla – spēj pielāgoties visām 
situācijām. Ļoti garšo dažādu veidu pastas, 
taču sirdmieru gūst ceļojumos. Lienei patīk 
silti apskāvieni tāpat kā Olafam.  

 
 

Evelīna Galeja  
 Meitene ar spīdošu nākotni, kura 
visticamāk dibinās savu uzņēmumu. Eve-
līna ir klusa un noslēpumaina, taču ļoti 
apķērīga un saprotoša. Viņā mīt moto-
sporta cīņas spars – prot orientēties ne 
tikai mežā ar karti, bet arī matemātikā un 
ķīmijā.  Savas rūpes risina pati, jo viņa 
zina, ka jebkura situācija ir uzvarama, 
tieši tāpēc viens no viņas sapņiem ir uz-
kāpt kādā augstā kalnā ārzemēs. Runā, ka 
Evelīna prot pagatavot garšīgākos pīrādzi-
ņus. 

 
Rainers Dominiks Iecelnieks  

 Raineram viss vienmēr ir stīgā! 
Entuziastisks par saviem mērķiem un 
plāniem, nākotnes politiķis. Bēdāties bla-
kus Raineram ir neiespējami, jo viņam ir 
lieliska humora izjūta un jautrs gars. Viņš 
nespēj nosēdēt mierā, taču cope viņam ir 
īpaša nodarbe. Ja Rainers vairs nestāsta 
jokus, tad zini, ka viņa mašīnai iededzies 
„check engine”. Dzīvē vadās pēc teiciena 
„I make my own luck” (Katrs pats ir sa-
vas laimes kalējs). Nākotnē plāno bīdīt 

bizīti. 
 

Terēze Stepiņa  
 Terēze ir cilvēks, kurš izstaro 
siltumu un mieru. Viņa prot uzklausīt, un 
sarunu temati nekad neizsīkst. Terēzei 
piemīt dziļš „es”: viņa skaidri zina, ko 
vēlas gan no sevis, gan no citiem. Viņa ir 
patiesa, saprotoša un emocionāli vērīga. 
Terēzei var izkratīt sirdi, zinot, ka uz-
klausīs ar atvērtu prātu. Nākotnē Terēze 
būtu lieliska psiholoģe vai uztura speciā-
liste. Lai gan nereti vidēji guļ tikai 3 
stundas, ir harizmātiska un mierpilna, 
taču ļoti disciplinēta un motivēta sasniegt 
augstus mērķus. Ikdienā trenējas sporta zālē un izbauda vaka-
ra pastaigas ar brāli. Sapņo kļūt par trīs bērnu un divu dober-
maņu mammu. 
 

„Vissvarīgākos vārdus savā 
dzīvē mēs pasakām klusējot.” 

(Paulu Koelju) 
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12.c 

Laura Ozoliņa 
 Laura ir noslēpumaina un sportiska. 
Jau no mazotnes viņa mīl dejot tautu dejas, 
īsta JDK „Žuburi” patriote. Iepazīstot Lauru 
dziļāk, atklājas jauka, jautra un amizanta 
meitene. Laurai patīk jautri pavadīt laiku, un 
viņas balss spēj aizkustināt ikvienu. Dzīves 
moto: „Katrs kritiens ir iespēja piecelties 
stiprākam”. Kaislīga volejboliste, kura nā-
kotni vēlas saistīt ar sportu un medicīnu.  

 
Elīna Rošāne  

 Elīna ir dziļa un nosvērta personība 
ar spēcīgu „es”. Viņai ir svarīgs laiks ar 
ģimeni, draugiem un sev mīļiem cilvēkiem. 
„Klaunu brokastīs apēdi?” – tā viņa saka, 
kad kāds pārsteidz ar dīvainu joku. Ļoti laba 
humora izjūta un jebkurā brīdī būs gatava 
palīdzēt tuvajiem. Elīna ir uzticams atbalsta 
plecs un vieds padomdevējs, nepametīs 
vienu nelaimē. Dzīves moto: „Bez cīņas nav 
uzvaras”. Viņa ir cilvēks, uz kuru noteikti 
var paļauties. Vasarā patīk braukt ar savu 
kartingu, un nākotnē ceļi aizvedīs uz iz-
meklētāja profesiju. Mīļākā stunda - starp-
brīdis. 

Kristija Rotkāja 
 Klases dziedošā zvaigzne ar nākotni 
medicīnā - pediatrijā. Kristija ir daudzpusīga 
un tiecas pēc visa labākā. Moto: „Neviens tevi 
nevar apstādināt, ja tu nekad nesāc.” Kristija ir 
kā brīvs putns, kas neiespringst, bet visus dar-
bus pagūst laikā. Viņa vienmēr uzklausīs, sa-
pratīs, palīdzēs un samīļos. Viņa nekad neteiks 
„nē” – gan trakām idejām, gan dziļām saru-
nām. Drošs plecs, uz kura vienmēr var paļau-
ties. Kristija mīl sapucēties un pagorīties pie 
spoguļa. Pēc dažiem gadiem viņu varēs satikt 
koncertos, kuras skaistā balss priecēs ar pašas 

sacerētajām dziesmām.  
 

Sanija Sokirka  
 Enerģiska un spontāna meitene, 
kura ir gatava iesaistīties visur. Sanija neap-
stāsies, līdz sasniegs mērķi. Kārtīga saldum-
mīle – ļoti garšo baklavas. Sanija ir atvērta 
un lieliski iesaistās sarunās. Viņai patīk zī-
mēt, sportot, īpaši slidot, peldēt, skriet, 
braukt ar felli. Kanāda ir Sanijas sapņu 
valsts – nākotnē tur vēlas studēt interjera 
dizainu vai ķīmijas inženieriju Nīderlandē. 
Viņas apslēptais talants ir pēc dzirdes atrast 
dziesmu uz klavierēm. Sanija saka: „Nekas 
nav neērti vai neveikli, ja vien tu to tādu nepadari.” 

 
Andrejs Škapars 

 Andrejs ir sava ceļa gājējs. Ikdienā 
nopietns, bet ar zinātnisku humoru un jauku 
smaidu. Viņam patīk būt dabā, jo tieši tur 
viņš jūtas visbrīvāk. Andrejam lieliski pado-
das matemātika, tas ir viņa mīļākais mācību 
priekšmets. Padziļināti pēta visu, kas patiesi 
interesē un aizrauj. Nākotnē varētu būt pras-
mīgs vēsturnieks. Andreja sapnis ir aizceļot 
uz Romu. 
  

Paula Madžule 
 Paulai piemīt viss, kas piemīt 
labam režisoram. Viņas galvā ideju 
ģenerators rotē uz pilnu jaudu. Paula 
noteikti ir perfekcioniste ar spēcīgu 
viedokli. Visam atradīs risinājumu un 
izdarīs uz 110%. Ja citiem dienā ir 24 
stundas, tad Paulai ir 2 reizes vairāk. 
Viņa ir inteliģenta un ar līdera dotībām, 
bet tajā pašā laikā ļoti priekpilna un 
sirsnīga. Sākumā paķers uz zoba, bet 
tad apmierinās kāro zobu. Vienmēr ga-

tava kādai sarunai, piedzīvojumam vai ceļojumam. Paula 
patiesi mīl dzīvi un tic, ka nekas nenotiek bez iemesla. 

 
Dagmāra Tropa  

 Dagmāru vislabāk raksturo 
vārdi – uzticība, patiesums un izpalī-
dzība. Nākotnē būtu izcils un prasmīgs 
ārsts. Viņa ir cilvēks, kurš pateiks visu 
kā ir bez liekas liekuļošanas. Ar viņu 
var smieties līdz asarām, un tajā pašā 
laikā runāt par nopietnākajām tēmām. 
Dagmāra aizraujas ar tautas dejām un 
kalnu slēpošanu. Viņa tic, ka “jo vairāk 
dari, jo vairāk vari izdarīt!” Dagmāra ir 
drosmīgs “spontānais pipars” ar sapni 
izlēkt brīvajā kritienā no lidmašīnas. 
Izbauda mirkli, kad ir jāizkāpj no kom-
forta zonas.   

 
Rihards Udrass  

 Rihards ir mierīgs, bet ar īsta-
jiem cilvēkiem var būt ārkārtīgi jautrs. 
Viņa sirdslieta ir basketbols, taču aiz-
raujas arī ar tautu dejām, nākotnē lēks 
veterinārārsta profesijā. Brālis četrām 
māsām, kuram patīk barot pīles. Ar 
Rihardu var pārrunāt gan ikdienišķas 
lietas, gan sarežģītus filozofijas jautā-
jumus, ja vien uzmanību nav novērsusi 
šaha spēle. Viņš mēdz aizsapņoties, 
bet tas tāpēc, ka sirdī mīt pārliecība par 
to, ka tikai tukša muca tālu skan. Kla-

ses pirmais šoferītis, ielās redzams sarkanā Mercedesā. 


